








Załącznik nr 4 do SWKO
OŚWIADCZENIE

UWAGA  oświadczenie składa każda osoba wykonująca świadczenia w imieniu Oferenta.

Niniejszym wyrażam zgodę na umieszczenie swoich danych osobowych w bazie danych  Udzielającego Zamówienia, który będzie ich administratorem, na ich przekazywanie podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa, a także na ich przetwarzanie zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych                          w zakresie, w jakim jest to niezbędne do przeprowadzenia postępowania konkursowego, a w razie wyboru oferty - do realizacji Umowy. 

Oświadczam, że zostałem poinformowany o przysługującym uprawnieniu do wglądu do swoich danych i możliwości żądania ich uzupełnienia, uaktualnienia, sprostowania oraz czasowego lub stałego wstrzymania ich przetwarzania lub usunięcia ze zbioru danych których administratorem jest Udzielający Zamówienia jeżeli dane te są niekompletne, nieaktualne, nieprawdziwe lub zostały zebrane w sposób niezgodny z przepisami prawa albo są zbędne do realizacji celu, do którego zostały zebrane.

Szczegółowe kwestie związane z dostępem do danych osobowych opisanych powyżej regulują przepisy ustawy o ochronie danych osobowych. 

Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji umowy w przypadku wyboru Oferty.
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