Kraków, 19.08.2024 r.


SPROSTOWANIE DO KONKURSU OFERT NA UDZIELANIE ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH OGŁOSZONYCH  14.08.2024 R.

Udzielający zamówienia:  Szpital Miejski specjalistyczny im. Gabriela Narutowicza w Krakowie, Ul. Prądnicka 35-37, 31-202 Kraków,  prostuje oczywistą omyłkę  w ofercie na udzielanie świadczeń zdrowotnych
w zakresie wykonywania zawodu lekarza specjalisty w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym – odcinek internistyczny.
            
W Ogłoszeniu Konkursu Ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych z dnia 14.08.2024 r.                 jest:
„(…) ofert na: udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania zawodu lekarza specjalisty w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym – odcinek internistyczny – 3 osoby dwa razy w miesiącu. Okres udzielania świadczeń zdrowotnych od dnia 01.09.2024 r. do dnia 31.08.2025 r. 

ma być :
„(…) ofert na: udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania zawodu lekarza specjalisty w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym – odcinek internistyczny – 3 osoby dwa razy w miesiącu. Okres udzielania świadczeń zdrowotnych od dnia 02.09.2024 r. do dnia 31.08.2025 r. 


Jest  w Ogłoszeniu Konkursu Ofert  w  pkt 7 : 
Miejsce i termin ogłoszenia rozstrzygnięcia konkursu ofert – rozstrzygnięcie zostanie umieszczone na tablicy  ogłoszeń w siedzibie Szpitala i stronie internetowej www.narutowicz.krakow.pl do dnia 30.10.2023 r. 

ma być:
Miejsce i termin ogłoszenia rozstrzygnięcia konkursu ofert – rozstrzygnięcie zostanie umieszczone na tablicy  ogłoszeń w siedzibie Szpitala i stronie internetowej www.narutowicz.krakow.pl do dnia 30.08.2024 r. 


Informacje zostają umieszczone na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej Szpitala.
