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Kraków, dnia 24 grudnia 2024 r.



Do wszystkich oferentów: 
Odpowiedzi na pytania

skierowane  do Szpitala dotyczące ogłoszonego w dniu  20 grudnia 2024 r. Konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach pełnienia lekarskich dyżurów medycznych dla pacjentów Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza w Krakowie.

Pytanie nr 1
 - Czy udzielający zamówienie dopuszcza możliwość złożenia oferty częściowej na świadczenia zdrowotne na wybranych Oddziałach (zgodnie z ogłoszeniem), bowiem wzór umowy przewiduje przyjęcie zamówienia w pełnym zakresie, i w czy w związku z tym wzór umowy zostanie zmieniony                w przypadku złożenia oferty częściowej na wybrane Oddziały?

- Odpowiedź na pytanie nr 1:
Udzielający Zamówienie nie dopuszcza możliwości złożenia oferty częściowej na świadczenia zdrowotne na wybrane Oddziały w zakresie pełnienia lekarskich dyżurów medycznych.

Pytanie nr 2
- Czy w ramach realizacji zamówienia przyjmujący zamówienie ma obowiązek zapewnienia pełnej obsady wszystkich dyżurów w danym miesiącu we własnym zakresie? 

- Odpowiedź na pytanie nr 2:
Przyjmujący Zamówienie przyjmuje obowiązek udzielania świadczeń zdrowotnych – pełnienia dyżurów lekarskich w ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia                      w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziałów, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy.

Pytanie nr 3
- Czy zapis, zgodnie z którym w dni powszednie dyżur na Oddziale Chirurgii Ogólnej może pełnić lekarz w trakcie specjalizacji z zakresu chirurgii (bez stażu pracy), a w weekend wymagany jest lekarz z co najmniej 2-letnim stażem, czy jest właściwy? 

- Odpowiedź na pytanie nr 3:
[bookmark: _Hlk185933901]W Oddziale Klinicznym Chirurgii Ogólnej z Onkologią ulega zmianie zapis w umowie                   i otrzymuje brzmienie:
a) dyżury będą zabezpieczane w dni powszednie w godzinach od 15,05 do 07,30 dnia następnego przez 2 lekarzy specjalistów z zakresu chirurgii ogólnej lub 1 lekarz specjalista z zakresu chirurgii ogólnej i 1 lekarz  w  trakcie  specjalizacji  z  zakresu  chirurgii  ogólnej w  ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia                             w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy,
b) dyżury będą zabezpieczane w dni świąteczne (soboty, niedziele i święta) i w dni dodatkowo wolne u Udzielającego Zamówienie w godzinach od 7,30 do 7,30 dnia następnego  przez 2 lekarzy specjalistów z zakresu chirurgii ogólnej lub 1 lekarz specjalista z zakresu chirurgii ogólnej i 1 lekarz  w  trakcie  specjalizacji z zakresu chirurgii ogólnej w ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy.


Pytanie nr 4
 - Podobna sytuacja jest w Oddziale Kardiologii, proszę również o wyjaśnienie. 

- Odpowiedź na pytanie nr 4:
W Oddziale Kardiologii i Chorób Wewnętrznych ulega zmianie zapis w umowie i otrzymuje brzmienie:
a) w dni powszednie w godzinach od 15,05 do 07,30 dnia następnego dyżur zabezpiecza 1 lekarz specjalista z zakresu kardiologii lub chorób wewnętrznych  lub 1 lekarz  w  trakcie  specjalizacji z zakresu kardiologii lub chorób wewnętrznych                   w  ilości  wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy,
b) w dni świąteczne (soboty, niedziele i święta) i w dni dodatkowo wolne                                u Udzielającego Zamówienie w godzinach od 7,30 do 7,30 dnia następnego zabezpiecza 1 lekarz specjalista z zakresu kardiologii lub chorób wewnętrznych lub 1 lekarz w trakcie specjalizacji z zakresu kardiologii lub chorób wewnętrznych                       w ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy.

Pytanie nr 5
- Czy właściwy jest zapis, że na Oddziale Urazowo – Ortopedycznym dyżur zabezpiecza wyłącznie 1 lekarz podczas gdy w Szczegółowych Warunkach Konkursu jest wskazanych 2 dyżurnych.

- Odpowiedź na pytanie nr 5:
W Oddziale Urazowo – Ortopedycznym zapis w umowie jest właściwy i będzie  obowiązywał a mianowicie:
a) dyżur zabezpiecza 1 lekarz specjalista z zakresu ortopedii i traumatologii narządu ruchu lub 1 lekarz w trakcie specjalizacji z zakresu ortopedii i traumatologii narządu ruchu,
b) dyżury będą zabezpieczane w dni powszednie w godzinach od 15,05 do 7,30 dnia następnego w ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy,
c) dyżury będą zabezpieczane w dni świąteczne (soboty, niedziele i święta) i w dni dodatkowo wolne w godzinach od 7,30 do 7,30 dnia następnego w ilości wynikającej z potrzeb Udzielającego zamówienia w danym miesiącu, pozwalającej na zabezpieczenie dyżurowe oddziału, wg harmonogramu ustalonego na każdy miesiąc przez Strony umowy.

Pytanie nr 6
- Czy możliwa jest modyfikacja zapisu dot. – wypowiedzenia umowy w przypadku braku płatność na treść – „Przyjmujący zamówienie ma prawo rozwiązać umowę z zachowaniem 7-dniowego okresu wypowiedzenia w przypadku opóźnienia Udzielającego zamówienia w zapłacie wynagrodzenia powyżej 30 dni, po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do zapłaty."

- Odpowiedź na pytanie nr 6:
Nie jest możliwa modyfikacja zapisu dot. : „Przyjmujący zamówienie może rozwiązać umowę z zachowaniem 7-dniowego okresu wypowiedzenia, jeżeli Udzielający zamówienia opóźnia się z zapłatą wynagrodzenia powyżej 60 dni, po uprzednim pisemnym wezwaniu do zapłaty”.

Pytanie nr 7
 - Czy możliwa jest zmiana terminu wypowiedzenia umowy na 1 msc.?

- Odpowiedź na pytanie nr 7:
Nie jest możliwa zmiana terminu wypowiedzenia umowy na 1 miesiąc.
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